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Méaénpa 39°
‘Yyoc Tou Tpiywvou
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ATé Thv Kopueh I @épvoupe KAOeTo atnv TAeupd AB. AuTh Téuvel Thv AB ato
onpeio A. To suBUypappo Tuhpa FA eivar To Uyo¢ Tou Tpiywvou Kai h TTheupd AB n pdon
Tou. Xe& KAOe Tpiywvo WUTopoUhe va @Epoude Tpia UYn aAmod TIC TPEIC KOPUPEC. Av
xapd€oupe Ta Tpia yn (AE, BZ, TA) Tou tpiyiivou ABT TtapathpoUue 6TI TéUvovTdl 0TO
onueio O.
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O€uylwvio Tpiywvo : OpBoywvio Tpiywvo : Ta Uyn AppAuylvio Tpivwvo : Ta
Ta Uyn ouvavTwvTral oUVavTWwyvTdi oTo ohEio To Uyn ouvavTwvTdl oc onyeio
oTo anueio O, To oToio omoio PpiokeTdl h opOnH ywvia To oTroio PpiokeTal £€w amé
PpiokeTal yéoa ato TOU TpIywvou. TO Tpiywvo.
Tpiywvo.

Aixotépoc - Aiauecog evog Tpiywvou

Aidpeooc B Aidpeco ovopdloupe To euBUYPAUUO TIOU EVWVEI ThV KOPUQR Tou
TPIYWVOU We To Pédo TNG amévavTi TAeUpdg. Ze KABe Tpiywvo opifovTal Tpelg diduedol, TTou
d1épxovTal amod £va Koivo anpeio To omoio ovoldleTal KEVTPo PApoUC Tou TPIYWVoOU.

Aixotépoc A Aixotépo ovopdloupe Thv euBUypdppo THAUA TTou Xwpilel TNV ywvid
Tou Tpiywvou ae dUo iga pépn. Ze kABe Tpiywvo opilovTal Tpelg diXoTooI, TTou diépxovTal
amod €va Koivo gneio To oToio ovoldleTal EKKEVTPO TOU TPIYWVOU.
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AH = Aidueoog, AO = Aixotépoc Tne ywviagc A
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AOKNOEIC

1. Na oxedidoeic éva Tpiywvo ABI . H mAcupd AB = 4 ekat., h TA = 5 ekar. kai n ywvia

A = B5° . Katémiv va oxedidoeic Ta Uyn Tou Tpiywvou.

2. Na oxedidoeic éva Tpiywvo ABI . H mAcupd AB = 4 ekar., n TA = 5 ekar. kai h ywvia

A = B5° . Karémv va oxedidoei¢ Ti¢ diauéoouc ToU TPIYWVou.

3. Na oxedidoeic éva tpivwvo ABI. H mAsupd AB = 5 ekar. kai ywvie¢ A = 75° kai
B = 65°. Katémiv va oxedidoeig Ta UYn Tou TPIYWVOU.
4. Na oxedidoeic éva Tpiywvo ABT. H mAcupd AB = 5 ekar. Kkai ywvieg A = 75° kai

B = 65°. Katémv va oxed1A0EIC TIC BIAPETOUC TOU TPIYWVOU.

5. Na oxedidoeic éva 106mAeupo Tpiywvo ABIT. H mAsupd Tou AB = 5 ekar. Katomv va

oxedidoeig TI¢ dlauéaoug Tou TPIYWVoU.

6. Na oxedidoeic éva 106TAgupo Tpivwvo ABI. H mAsupd Tou AB = 5 gkar. Katémiv va

oxedidoeic Ta Uyn Tou TPIYWVOU.

7. Na oxedidoeic éva 10o0okeAéc Tpiywvo ABT. H mAeupd AB = 4,5 ekar.. H ywvia

A = 45° kai n ywvia B = 45°, Katémv va oxedidoeic Ta Uyn Tou TPIYWVOU.

8. Na oxedidoeic éva i10ookeAéc Tpiywvo ABT. H mAeupd AB = 45 ekar.. H ywvia

A = 45° kai n ywvia B = 85°. Katémiv va oxedidoeig TI¢ diadéaouc Tou TPIYWVoU.

9. Na oxedidoeic éva opBoywvio Tpiywvo ABIT. H Aeupd AB = 5 ekar. n ywvia A =90°

Kdl n ywvia B = 55° Katémv va oxedidoeic Ta Uyn Tou TpIywvou.

10. Na oxedidoeic éva opBoywvio Tpiywvo ABI. H mAcupd AB = 5 ekar. n ywvia A =90°

Kal n ywvia B = 55°. Katémiv va oxed1doeIg TIg d1auéooug Tou TpIywvou.
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Na oxedidoeic éva Tpiywvo AEZ. H mAcupd AE = 4 ekat., n ywvia A = 65° kai n

mAeupd AZ = 5 ekar. Katdmiv va oxedidoeic Ta Uyn Tou Tpiywvou.

Na oxedidoeic éva Tpiywvo AEZ. H mtAsupd AE = 4 ekart., h ywvia A = 65° kai n

mAeupd ZA = 5 ekat. Karémiv va oxedidoeic Ti¢ iagéoouc Tou Tpiywvou.

Na oxedidoeic éva Tpiyvwvo AEZ. H mAsupd AE = 4 ekaT., n ywvia A = 130° kai n

ywvia E =35° . Katomv va oxedidoeic Ta Uyn Tou TPIywvou.

Na oxedidoeic éva tpiywvo AEZ. H mAsupd AE = 4 ekar., n ywvia A = 110° kai n

ywvia E =35° . Karémv va oxedidoeig TIg d1auéaoug Tou TPIywvou.

Na oxedidoeic éva 106TAeupo Tpiywvo ABIT. H mAsupd Tou AB = 6 ekar. Katomv va

oxedidoeic Ta Uyn Tou TPIyWvou.

Na oxedidocic éva 106TAcupo Tpiywvo ABIT. H mAcupd Tou AB = 8 ekar. Karémiv va

oxedidaeic Ti¢ S1aHéToUG TOU TPIYWVOU.

Na oxedidoeic éva 10ookeAéc Tpiywvo ABI. H mAcupd AB = 4,5 ekar.. H ywvia

A = 75° kai n ywvia B = 75°. Karémv va oxedidoeig Ta UYn Tou TPIYWVOU.

Na oxedidoeic éva 10o0keAéc Tpivwvo ABI. H mAcupd AB = 45 ekat.. H ywvia

A = 75° ka1 n ywvia B = 75°. Katémv va oxedidoeic Ti¢ 1aéTouC TOU TPIYWVOU.

Na oxedidoeic éva opBoyuwvio Tpivwvo ABI. H mAcupd AB = 6 ekar. h ywvia A = 90°

Kal n ywvia B = 45°, Karémv va oxedidoeic Ta Uyn Tou TpIywvou.

Na oxedidoeic éva opBoyuvio Tpivwvo ABI. H mAcupd AB = 6 ekar. h ywvia A =90°

Kdl h ywvia B = 45°. Katémiv va oxedidoeig TI¢ dlapégouc Tou TPIywvou.

.Na oxedidoeic éva opBoylvio Tpiywvo ABI. H mtAcupd AB = 6 ekar. n ywvia A =90°

Kal n ywvia B =50°. Karémv va oxed1doeIg TIG S1XOTOUOUG TOU TPIYWVOU.
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22. Na axedidoeic éva opOoywvio Kal 1IdoakeAEC Tpivwvo KAM e kaOeteg KA = AM = 2¢k.

23. 21a mapakdTtw Tpiywva va oxedidoeig Ta Uyn Toug :
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24 . X710 TapakdTw Tpiywvo va oxedidoeig TIc diapécoug Tou :
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